Задача 1. Одновременно подбрасывают две игральные кости. В вариантах 1-10 найти вероятность того, что сумма выпавших очков: 1) равна 
[image: image1.wmf]k

; 2) меньше 
[image: image2.wmf]1
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k

; 3) больше 
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; 4) заключена в промежутке 
[image: image4.wmf][

]
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. В вариантах 11-30 найти вероятность того, что произведение выпавших очков: 1) равна 
[image: image5.wmf]k

; 2) меньше 
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; 3) больше 
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; 4) заключена в промежутке 
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]

b

a

,

.

Задача 2. На некоторое обслуживающие устройство поступают две заявки. Каждая может поступить в любой момент времени в течение 
[image: image9.wmf]Т

 минут. Время обслуживания первой заявки 
[image: image10.wmf]1

t

 минут, второй - 
[image: image11.wmf]2

t

 минут. При поступлении заявки на занятое устройство она не принимается. При поступлении ее хотя бы в последний момент времени 
[image: image12.wmf]Т

 заявка не обслуживается. Найти вероятность того, что: 1) обе заявки будут обслужены; 2) будет обслужена одна заявка.

Задача 3. Задана электрическая схема системы, состоящей из пяти элементов. Событие 
[image: image13.wmf]i

А

 - отказ 
[image: image14.wmf]i

-го элемента за некоторый промежуток времени. Вероятности безотказной работы элементов заданы:
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Событие 
[image: image16.wmf]А

 состоит в безотказной работе всей системы за рассматриваемый промежуток времени. Требуется: 1) выразить событие 
[image: image17.wmf]А

 через 
[image: image18.wmf]i
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 или 
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 (
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=1,2,3,4,5); 2) найти вероятность 
[image: image21.wmf])
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 безотказной работы системы.

Задача 4. Из партии, содержащей 
[image: image22.wmf]n

 изделий, среди которых 
[image: image23.wmf]k

 - высшего сорта, для контроля последовательно выбирают наугад 
[image: image24.wmf]m

 изделий. Найти вероятность того, что среди выбранных изделий окажется ровно 

высшего сорта при условии, что выборка производится: 1) с возвращением (выбранное изделие после проверки возвращается обратно в партию); 2) без возвращения (выбранное изделие в партию не возвращается).

Задача 5. На склад поступили детали, изготовляемые на трех станках. Изготовлено на станках деталей, %: на первом - 
[image: image25.wmf]a

, на втором - 
[image: image26.wmf]b

, на третьем - 
[image: image27.wmf]c

. Вероятность выпуска бракованных деталей на 
[image: image28.wmf]i

-м станке равна 
[image: image29.wmf])
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. Определить вероятность того, что изделие, наудачу взятое со склада: 1) оказалось бракованным; 2) оказалось небракованным. Найти вероятность того, что оно изготовлено на j-м станке.

Задача 6. Произведено 
[image: image30.wmf]n

 (числа попаданий в цель) найти: 1) распределение вероятностей; 2) функцию распределения и построить ее график; 3) вероятность попадания случайной величины в интервал 
[image: image31.wmf]]
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; 4) математическое ожидание, дисперсию и среднее квадратическое отклонение.

Задача 7. Непрерывная случайная величина 
[image: image32.wmf]x

 имеет плотность вероятности 
[image: image33.wmf])
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. Требуется: 1) найти ее функцию распределения 
[image: image34.wmf])
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; 2) построить графики функции распределения 
[image: image35.wmf])
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 и плотности вероятности 
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; 3) вычислить вероятность попадания случайной величины в интервал  
[image: image37.wmf]]
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; 4) найти математическое ожидание, дисперсию, среднее квадратическое отклонение случайной величины 
[image: image38.wmf]x

.

Задача 8. Дана плотность вероятности 
[image: image39.wmf])
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 случайной величины 
[image: image40.wmf]x

. Случайная величина 
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 связана со случайной величиной 
[image: image42.wmf]x

 функциональной зависимостью 
[image: image43.wmf]b
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. Найти: 1) математическое ожидание и дисперсию случайной величины 
[image: image44.wmf]h

, используя плотностью вероятности случайной величины 
[image: image45.wmf]x

; 2) плотность вероятности случайной величины 
[image: image46.wmf]h

 и построить ее график; 3) математическое ожидание и дисперсию случайной величины 
[image: image47.wmf]h

, используя найденную плотность вероятности случайной величины 
[image: image48.wmf]h

.

Задача 9. Дана система двух случайных величин 
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. Найти: 1) законы распределения случайных величин 
[image: image51.wmf]x

 и 
[image: image52.wmf]h

; 2) математические ожидания и дисперсии случайных величин 
[image: image53.wmf]x

 и 
[image: image54.wmf]h

; 3) коэффициент корреляции 
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; 4) условные распределения 
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; 5) условные математические ожидания 
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Задача 10. Система непрерывных случайных величин 
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 распределена равномерно в области 
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, ограниченной линиями 
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. Найти: 1) совместную плотность распределения 
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, предварительно построив область  
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; 2) плотности вероятности случайных величин 
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 и 
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; 3) математические ожидания и дисперсии случайных величин 
[image: image65.wmf]x

 и 
[image: image66.wmf]h

; 4) коэффициент корреляции 
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; 5) условные плотности распределения 
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; 6) условные математические ожидания 
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, линии регрессии и построить их графики.

Задача 11.  Найти математическое ожидание и дисперсию случайной величины 
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 - система случайных величин из задачи 10.

	Вар.

№
	Задача 1
	Задача 2
	Задача 4
	Задача 6

	
	к
	[α,β]
	T
	t1
	t2
	n
	k
	m
	l
	n
	p
	(α;β)

	1
	3
	[4,6]
	100
	5
	5
	12
	6
	6
	5
	4
	0,2
	(-1;0,5)

	2
	4
	[2,5]
	100
	5
	10
	12
	6
	6
	4
	4
	0,3
	(0,5;3)

	3
	5
	[3,7]
	100
	5
	15
	12
	6
	6
	3
	4
	0,4
	(1,5;2,5)

	4
	6
	[2,6]
	100
	5
	20
	12
	6
	6
	2
	4
	0,5
	(1,5;3)

	5
	7
	[3,5]
	100
	5
	25
	12
	7
	6
	5
	4
	0,6
	(0,5;2)

	6
	8
	[3,4]
	100
	10
	10
	12
	7
	6
	4
	4
	0,7
	(1,3;2)

	7
	9
	[3,8]
	100
	10
	15
	12
	7
	6
	3
	4
	0,8
	(2;3,5)

	8
	10
	[4,7]
	100
	10
	20
	12
	7
	6
	2
	4
	0,9
	(1;3)

	9
	2
	[9,12]
	100
	10
	25
	12
	7
	6
	1
	5
	0,1
	(0,5;4)

	10
	11
	[8,12]
	100
	10
	30
	12
	8
	6
	5
	5
	0,2
	(-1;0,5)

	11
	4
	[4,10]
	150
	15
	15
	12
	8
	6
	4
	5
	0,3
	(0,5;3)

	12
	5
	[2,8]
	150
	15
	20
	12
	8
	6
	3
	5
	0,4
	(0,5;2,5)

	13
	6
	[5,17]
	150
	15
	25
	12
	8
	6
	2
	5
	0,5
	(1,5;3)

	14
	7
	[8,12]
	150
	15
	30
	12
	9
	6
	5
	5
	0,6
	(0,5;2)

	15
	8
	[10,13]
	150
	15
	35
	12
	9
	6
	4
	5
	0,7
	(1,3;2)

	16
	9
	[20,28]
	150
	20
	20
	12
	10
	6
	4
	5
	0,8
	(2;3,5)

	17
	10
	[30,35]
	150
	20
	25
	12
	6
	5
	4
	5
	0,9
	(1;3)

	18
	11
	[21,26]
	150
	20
	30
	12
	6
	5
	3
	6
	0,1
	(3;4)

	19
	12
	[15,18]
	150
	20
	35
	12
	6
	5
	2
	6
	0,2
	(2;6)

	20
	13
	[20,23]
	150
	20
	40
	12
	7
	5
	4
	6
	0,3
	(1,5;4)

	21
	14
	[19,24]
	200
	25
	25
	12
	7
	5
	3
	6
	0,4
	(1;6)

	22
	15
	[24,28]
	200
	25
	30
	12
	7
	5
	2
	6
	0,5
	(2;7)

	23
	16
	[28,31]
	200
	25
	35
	12
	7
	5
	1
	6
	0,6
	(4;7)

	24
	17
	[21,36]
	200
	25
	40
	12
	8
	5
	4
	6
	0,7
	(0,5;3)

	25
	18
	[17,22]
	200
	25
	45
	12
	8
	5
	3
	6
	0,8
	(-1;4)

	26
	19
	[15,19]
	200
	30
	30
	12
	8
	5
	2
	6
	0,9
	(-2;3)

	27
	20
	[22,28]
	200
	30
	35
	12
	8
	5
	1
	3
	0,1
	(0;2)

	28
	21
	[10,15]
	200
	30
	40
	12
	9
	5
	4
	3
	0,2
	(0,5;3)

	29
	24
	[12,18]
	200
	30
	45
	12
	9
	5
	3
	3
	0,3
	(-1;1,5)

	30
	25
	[3,8]
	200
	30
	50
	12
	9
	5
	2
	3
	0,5
	(2;4)


Схемы к Задаче 3.
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	Вар.

№
	Задача 5
	Задача 7

	
	a%
	b%
	c%
	P1
	P2
	P3
	j
	f(x)
	λ
	(α;β)

	1
	10
	30
	60
	0,01
	0,02
	0,03
	1
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	3
	(1;3)

	2
	30
	10
	60
	0,01
	0,04
	0,03
	2
	
	2
	(0.5;1)

	3
	10
	60
	30
	0,02
	0,04
	0,03
	3
	
	1
	(2;3)

	4
	30
	60
	10
	0,03
	0,01
	0,05
	1
	
	4
	(0.5;2)

	5
	60
	10
	30
	0,02
	0,05
	0,01
	2
	
	5
	(1;2)

	6
	60
	30
	10
	0,01
	0,03
	0,02
	3
	
[image: image84.wmf]1

2

()

2

2

Распределение

Парето

fx

x

x

l

l

+

æö

=

ç÷

èø

>


	7
	(3;4)

	7
	20
	35
	45
	0,01
	0,03
	0,04
	1
	
	6
	(4;5)

	8
	20
	45
	35
	0,02
	0,03
	0,04
	2
	
	5
	(4;8)

	9
	35
	20
	45
	0,03
	0,05
	0,03
	3
	
	4
	(3;5)

	10
	35
	45
	20
	0,02
	0,01
	0,05
	1
	
	3
	(4;6)

	11
	45
	20
	35
	0,02
	0,03
	0,91
	2
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	4
	(1;2)

	12
	45
	35
	20
	0,03
	0,01
	0,04
	3
	
	3
	(2;3)

	13
	25
	40
	35
	0,03
	0,04
	0,02
	1
	
	2
	(1;3)

	14
	25
	35
	40
	0,05
	0,01
	0,03
	2
	
	1
	(3;4)

	15
	40
	35
	25
	0,05
	0,01
	0,02
	3
	
	5
	(2;4)

	16
	40
	25
	35
	0,02
	0,01
	0,03
	1
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	3
	(1;3)

	17
	35
	40
	25
	0,03
	0,01
	0,02
	2
	
	4
	(3;5)

	18
	35
	25
	40
	0,03
	0,04
	0,01
	3
	
	1
	(3;4)

	19
	40
	15
	45
	0,03
	0,02
	0,04
	1
	
	2
	(1;2)

	20
	40
	45
	15
	0,05
	0,03
	0,01
	2
	
	5
	(2;5)

	21
	15
	40
	45
	0,05
	0,02
	0,01
	3
	
[image: image87.wmf]22

1

()

Распределение

арксинуса

fx

x

x

pl

ll

=

-

-<<


	4
	(-2;2)

	22
	15
	45
	40
	0,03
	0,02
	0,01
	1
	
	2
	(0;1)

	23
	45
	15
	40
	0,04
	0,01
	0,03
	2
	
	3
	(-1;1)

	24
	45
	40
	15
	0,04
	0,02
	0,03
	3
	
	5
	(-3;0)

	25
	10
	55
	35
	0,01
	0,03
	0,05
	1
	
	1
	(0;0.5)

	26
	10
	35
	55
	0,04
	0,03
	0,02
	2
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	3
	(2;3)

	27
	55
	10
	35
	0,01
	0,05
	0,03
	3
	
	5
	(1;3)

	28
	55
	35
	10
	0,04
	0,03
	0,02
	1
	
	1
	(1;2)

	29
	35
	10
	55
	0,01
	0,05
	0,02
	2
	
	4
	(2;3)

	30
	35
	55
	10
	0,04
	0,03
	0,02
	3
	
	2
	(0.5;1)


Таблица 

	№ вар
	Задача 8
	Задача 9
	Задача 10

x>0
	Задача 11

	
	f(x)
	a
	b
	
	x1
	x2
	x3
	a
	b
	α
	β
	a
	b
	c

	1
	
	1
	0
	y1
у2

у3

у4
	0,05
0,08

0,12

0,10
	0,10
0

0

0,18
	0,04
0,06

0,15

0,12


	1
	0
	1
	2
	2
	-7
	1



	2
	
	1
	1
	y1
у2

у3

у4
	0

0

0,18

0,10
	0,06

0,15

0,12

0,04
	0,12

0,10

0,05

0,08


	1
	0
	2
	2
	2
	-6
	-1



	3
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	2
	0
	y1
у2

у3

у4
	0

0,18

0,10

0
	0,15

0,12

0,04

0,06
	0,10

0,05

0,08

0,12


	1
	0
	1/2
	2
	2
	-5
	2


	4
	
	1
	2
	y1
у2

у3

у4
	0

0,06

0,05
0,10
	0,18

0,15

0,08

0,10
	0,04

0,12

0,12

0


	1
	0
	3
	2
	2
	-4
	-2

	5
	
	2
	1
	y1
у2

у3

у4
	0,18

0,15

0,08

0,10
	0,04

0,12

0,12

0
	0,06

0,05

0,10

0


	1
	0
	1
	-2
	2
	-3
	3




Продолжение таблицы

	№ вар
	Задача 8
	
	Задача 9
	Задача 10

x>0
	Задача 11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	f(x)
	a
	b
	
	x1
	x2
	x3
	a
	b
	α
	β
	a
	b
	c

	6
	
	2
	2
	y1
у2

у3

у4
	0,05
0,12

0,10

0
	0,04
0,15

0,08

0,10
	0

0,18

0,06

0,12


	1
	0
	2
	-2
	-2
	7
	-3



	7
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	2
	3
	y1
у2

у3

у4
	0,05

0

0,08

0,18
	0,12
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Продолжение таблицы

	№ вар
	Задача 8
	Задача 9
	Задача 10

x>0
	Задача 11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	f(x)
	a
	b
	
	x1
	x2
	x3
	a
	b
	α
	β
	a
	b
	c

	11
	
	1
	0
	y1
у2

у3

у4
	0,04

0,06

0,02

0,08
	0,10
0,15

0,05

0,20
	0,06

0,09

0,03

0,12


	0
	2
	1/2
	2
	3
	-6
	6
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	0,06
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	2
	1
	y1
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у3

у4
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	0,09

0,12

0,03

0,06
	0,18

0,24

0,06

0,12


	0
	-2
	1/2
	-2
	3
	-2
	8




Продолжение таблицы

	№ вар
	Задача 8
	Задача 9
	Задача 10

x<0
	Задача 11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	f(x)
	a
	b
	
	x1
	x2
	x3
	a
	b
	α
	β
	a
	b
	c

	16
	
	2
	2
	y1
у2

у3

у4
	0,09
0,12

0,03

0,06
	0,09
0,12

0,03

0,06
	0,12

0,16

0,04

0,08


	-1
	0
	1
	2
	-3
	6
	-8
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	3
	0
	y1
у2

у3

у4
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0,03

0,07

0,08
	0,07

0,105

0,245

0,28
	0,010

0,015

0,035

0,040


	-1
	0
	1/2
	2
	-3
	4
	-7



	19
	
	3
	-1
	y1
у2

у3

у4
	0,030
0,045

0,105
0,120
	0,050

0,075

0,175

0,200
	0,02

0,03

0,07

0,08


	-1
	0
	3
	2
	-3
	3
	6
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	0
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	-2
	-3
	2
	-6




Продолжение таблицы

	№ вар
	Задача 8
	Задача 9
	Задача 10

x<0
	Задача 11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	f(x)
	a
	b
	
	x1
	x2
	x3
	a
	b
	α
	β
	a
	b
	c

	21
	
	1
	0
	y1
у2

у3

у4
	0,12
0,10

0,18

0,08
	0
0

0,15
0,10
	0,04
0,06

0,12

0,05


	-1
	0
	2
	-2
	4
	-5
	5
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	0,05
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0,12

0,10
	0

0
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	0,15

0,12
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0,04
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	0
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	-2
	4
	-4
	-5
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	1
	2
	y1
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у3
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	0

0,18
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0,12
	0,12

0,05

0

0,10
	0,15

0,04

0,10

0,08


	-1
	0
	3
	-2
	4
	-3
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	2
	0
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у3
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	0,08
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0,15
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	0,10

0,18

0

0


	0
	2
	2
	2
	4
	-1
	3




Продолжение таблицы

	№ вар
	Задача 8
	Задача 9
	Задача 10

x<0
	Задача 11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	f(x)
	a
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	x3
	a
	b
	α
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	b
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	26
	
	1
	-1
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	0,10
0

0
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	0,18
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0,10
	0,04
0,08
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	0
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у2
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у4
	0,18
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0,15
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	0,04
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	4
	2



	28
	
	2
	-2
	y1
у2

у3

у4
	0,05

0,04

0,06

0,15
	0,12

0,08

0,12

0,10
	0,10

0

0

0,18


	0
	-2
	1
	-2
	-4
	3
	-2



	29
	
	-2
	1
	y1
у2

у3

у4
	0

0,05

0,10
0,04
	0,10

0,18

0,10

0,15
	0

0,08

0,06

0,12


	0
	-2
	2
	-2
	-4
	2
	1

	30
	
	-2
	-2
	y1
у2

у3

у4
	0,10

0

0,12

0,06
	0

0,18

0,10

0,12
	0,05

0,18

0,04

0,15


	0
	-2
	1/2
	-2
	-4
	1
	-1





















_974548107.unknown

_974548239.unknown

_974548419.unknown

_974548778.unknown

_1298024768.unknown

_1298025096.unknown

_1298025465.unknown

_1298026530.unknown

_1298027031.unknown

_1298025878.unknown

_1298025325.unknown

_1298024953.unknown

_974548781.unknown

_974548782.unknown

_974548780.unknown

_974548454.unknown

_974548478.unknown

_974548491.unknown

_974548510.unknown

_974548515.unknown

_974548484.unknown

_974548467.unknown

_974548472.unknown

_974548459.unknown

_974548434.unknown

_974548441.unknown

_974548426.unknown

_974548372.unknown

_974548395.unknown

_974548413.unknown

_974548378.unknown

_974548318.unknown

_974548367.unknown

_974548315.unknown

_974548145.unknown

_974548172.unknown

_974548180.unknown

_974548206.unknown

_974548174.unknown

_974548155.unknown

_974548162.unknown

_974548149.unknown

_974548127.unknown

_974548136.unknown

_974548140.unknown

_974548131.unknown

_974548116.unknown

_974548121.unknown

_974548111.unknown

_974547966.unknown

_974548035.unknown

_974548077.unknown

_974548095.unknown

_974548100.unknown

_974548083.unknown

_974548060.unknown

_974548066.unknown

_974548050.unknown

_974547997.unknown

_974548018.unknown

_974548024.unknown

_974548005.unknown

_974547986.unknown

_974547991.unknown

_974547978.unknown

_974547814.unknown

_974547930.unknown

_974547943.unknown

_974547950.unknown

_974547939.unknown

_974547905.unknown

_974547912.unknown

_974547883.unknown

_974547793.unknown

_974547804.unknown

_974547809.unknown

_974547798.unknown

_974547783.unknown

_974547788.unknown

_974547779.unknown

_969796783.unknown

